

**COPY ONE 20** **COPY ONE 24**

Kleencut  
ADVANTAGE

\* ROTARY PRECISION CUT  
UNDER DUST - FREE  
ENVIRONMENT!

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.  
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

Chinese Commercial News

商報

華社動態

Page 44 Friday September 22 2023 二〇二三年九月廿二日(星期五)

菲律賓信託銀行  
PHILTRUST BANK  
PHILIPPINE TRUST COMPANY

自一九一六年以來最值得您們信託的銀行  
總行開設在  
UNITED NATION AVENUE cor. SAN MARCELINO, MANILA  
為存戶開有寬敞的停車場  
儲蓄存款、活期存款、定期存款  
工商業貸款、不動產貸款  
成立銀行  
Member Bankers Association of the Philippines  
Philippine Deposit Insurance Corporation

# 「祖昌杯」孝道徵文頒獎會舉行



圖片說明：左上圖：與會人員集體合影留念；下圖：第二屆“祖昌杯”孝道徵文頒獎儀式；右圖（上）：泉州孝道學會訪菲團授旗儀式，（下）：泉州市圖書館《道德美文選》贈書儀式。

菲華孝道學會訊：9月19日，本會泉州分會舉行隆重的“第二屆‘祖昌杯’孝道徵文頒獎會暨泉州孝道學會訪菲團授旗儀式及《道德美文選》全套23集贈予泉州市圖書館收藏大會”。

本會泉州分會成員以及有關方面共40多人參加了會議。國際儒學聯合會、華僑大學

教授王愛平和魯錦寰聞訊赴會。

頒獎會上，中國民營企業聯合會副會長、孝道學會高級顧問許玉英，《泉州晚報》副總編輯、著名作家彭耕耘等發表了講話。

本屆獲獎者共有十名，其中四名是菲華作者，每位均可獲得獎金人民幣一千元及榮

譽證書和贈書。

泉州孝道學會訪菲團將於10月1至7日進行訪菲活動，此行將拜訪菲華孝道學會馬尼拉分會、關心中華孝道文化的菲華僑領、有關社團及單位等，共同探討如何推廣孝道文化，弘揚中華優秀傳統文化，為構建人類命運共同體添磚加瓦。

會上，應泉州市圖書館的請求，菲華作家林鼎安將其收藏的兩套《道德美文選》騰出一套捐贈給圖書館文史室收藏。

具有三大內容的頒獎禮氣氛熱烈，與會者交流弘揚孝道心得體會，學會會長、著名中醫專家蘇稼夫發言，感謝大家的支持。會後集體合影留念。

# 宗聯青年組召開第二次常月會議 訂期舉辦一年一度中秋聯歡餐會

菲律賓各宗親會聯合會訊：9月17日（星期日）上午九時，本會青年組假計順市體育中心召開2023-2025年度第二次常月會議，由蘇志銘秘書長主持會議。青年組劉家寶組長宣佈會議開始後，葉坤立委員帶領禱告、施培榮副組長致歡迎詞、蘇志銘秘書長做活動報告。

本次會議決定今年青年組中秋聯歡會將於10月22日（星期日）上午九時假宗聯大禮堂舉辦。餐券一張菲幣五百元，包含午餐、博狀元餅遊戲等。出席者限制於18至45歲，單身，華僑華裔子弟。敬請各宗親會領導鼓勵該會青年人參加、共建聯誼。如有意訂票，可聯繫葉樟耀財政主任Gean Edrich Yap (09175129122)。

會中也安排青年組職員在接下來的幾場宗聯活動中的工作，包括表揚菲華優秀青年及敬師大會。重要議題討論後，吳永發副組長致謝詞，劉組長宣佈閉會。最後，出席會議的代表們在享用午餐後一同合影留念。

宗聯青年組第三次常月會議將訂於11月19日（星期日）上午九時召開，同時也呼籲各宗親會首長督促該會青年代表踴躍出席本會青年組月會、共討會議務。



# 菲律賓安慶聯誼會成立慶典隆重舉行

菲律賓安慶聯誼會訊：2023年9月16日，菲律賓安慶聯誼會成立慶典在馬尼拉徽州府盛大召開。現場嘉賓雲集，高朋滿座，氣氛熱烈，喜氣洋洋。

菲律賓安慶聯誼會會長陳艷坤、榮譽會長張俊清、榮譽會長劉傳伏、榮譽會長李年榮、執行副會長操龍海等領導、菲律賓安慶聯誼會會員代表、菲律賓安徽商會會員代表等共50餘人參加了本次慶典活動。

慶典活動由副會長燕南天主持，並宣佈會議開始。在介紹與會嘉賓後，播放了安慶市委常委、秘書長徐雄和安慶市僑聯視頻祝辭。宣讀了來自全球各友好社團的賀信賀電。中國駐菲律賓大使館、安慶市政協、安慶市僑聯、安慶海聯會、宜商總會均發來賀函。陳艷坤會長首先發言，陳會長說經過半年的籌備，菲律賓安慶聯誼會在中國駐菲大使館的領導下，在安慶僑聯的指導下，在菲律賓安徽商會的幫助下，在全體會員的共同努力下，今天終於成立。安慶聯誼會將成為幫助旅菲安慶同鄉解決各類問題，讓大家抱团取暖的平台。榮譽會長張俊清、劉傳伏、李年榮均發表講話送出祝福。大家一致肯定了菲律賓安慶聯誼會成立的意義，開創了旅菲福建以外省份的地級市成立聯誼會的先河。隨後三位榮譽會長、陳艷坤會長個人、古井貢酒菲律賓總代理方酒業、佟小海和徐磊分別向菲律賓安慶聯誼會捐贈福利金。全體與會人員合影留念。

成立儀式完畢後大家一起出席了徽州府餐廳特別準備的晚宴。大家把酒言歡一展歌喉，把喜慶的氛圍一波又一波推向高潮。

